



2023年3月7日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

宁海县金阳小学406班

以花为礼
感恩有你

每一个女生都像花朵,美丽、娇俏。在“三八妇女节”来临之际,我们班的家委会组织举办了“以花为礼,感恩有你”三八节感恩活动,孩子们跟着插花师学习插花艺术,再把亲手插的花篮送给妈妈、女老师、奶奶、外婆等。这次活动既培养了他们的动手能力,提高了他们的审美情趣,还让他们学会了感恩他人。活动后,孩子们把这份快乐和感恩写成“微博”,用文字留住了这份美好。 指导老师 郭晓耀

插花迎“三八节”

★明天就是“三八妇女节”了。早上,郭老师对我们说:“今天下午班队课,我们要举行迎‘三八节’插花活动,还会有其他惊喜哦!”我们兴奋不已,期待着下午活动到来。

下午第一节课下课,我看到教室外已放满了向日葵、黄玫瑰和插花的工具,还有水果和一些好吃的。我和一旁的李晚晴不禁欢呼起来。

不一会儿,活动开始了。插花老师先教授插花要点。他教我们把连成三片的叶子剪下,插在边缘;再把花朵剪下来,茎留个五六厘米的样子;接着把向日葵插好,高度不超过12厘米。把所有的花插好以后,最后在提手上打个结就好了。听完老师说的,我心想:这还挺简单的。

可是听起来简单,做起来却不容易。我光剪花朵,就花了很长时间。看着同学们快做了一半,我心急如焚。我小心翼翼地按老师说的步骤操作,一遍又一遍,终于把花插好了。虽然不是特别好看,但至少也能表达我对妈妈的心意。不知道妈妈看到我亲手插的花篮,会有怎样的表情呢?妈妈肯定会非常开心!想到这,我的心就像花朵一样盛开了。

朱毅轩(证号 2314081)

★“首先我们把这个向日葵的茎剪掉一半,插在这个花篮的正中央……”插花老师边操作边讲解,不一会儿,一个花篮就出现在了眼前,好快呀!

但这事看起来简单,做起来难。比如剪下结实的向日葵茎秆就是一件困难的事。在家长的帮助下,我总算插上了五枝向日葵。

玫瑰花比较好剪,但是它身上长满了“小刺刺”,如果不小心碰到了,“小刺刺”会痛下杀手,在你的手上留下一个个“红点点”。

在被扎了N个红点点后,我终于完工了,这可把我给高兴坏了。后来,我们把花篮送给了女老师,想知道详情,就去看别的同学写的微博吧!

王迦毅(证号 2314076)

送花小天使

★插花大功告成,还来不及好好欣赏我的作品,转眼间我又变成了一个送花小天使,和其他10位天使一起去执行送花任务。

我们每个小天使的手里都拿着一个漂亮的花篮。虽然我感觉压力很大,但这是一项很光荣的任务,一般人还轮不到呢。想到这里,我又自豪又开心。

我们来到一楼办公室,给几位女老师送上漂亮又有意义的花篮。同学们一个接着一个地将花篮送到老师手中,嘴巴像抹了蜜一样甜,一会说这位老师是“女神”,一会说那位老师是“仙女”。哈哈,逗得老师们哈哈大笑,说我们太可爱了。

胡晨玥(证号 2314088)

★今天,郭老师把我和另外几个同学叫了出去,给了我们一人一盆花,说带我们去一楼送花。我紧张得心都快跳出来了!

其他同学陆续把花送给了一楼的女教师。轮到我时,我大着胆子走进办公室,嗯?没人!但我还是想把花当面送给老师,所以又等了一会儿,但还是没见老师进来。最后,我只能放下花篮先走了。

虽然没有当面把花送给老师,祝福她们节日快乐,但我希望她们看到花时心情会很开心!

严锦阳(证号 2314067)

★“三八妇女节”快到了,我们要给女老师们送上亲自插的花篮。

我们12个人,每人手捧一篮花,一个接一个有序地下楼梯。郭老师边走边跟我们说道:“你们待会儿知道怎么做吗?首先,我们要说出祝福语:祝老师们节日快乐!接着说‘这是我们亲手插的鲜花送给您’,然后再把你手中这篮鲜花献上,明白了吗?”“明白了!”我们异口同声地说道。

终于到了送花时刻,我的心里像揣了一只小兔子一样怦怦乱跳。我们先走向教导处,郭老师让前三位同学走进来,把花篮送给老师,并说了祝福语。

过了一会儿,终于轮到我了,好兴奋啊!我轻声地走进办公室,办公室的老师刚好上课去了,我就把手中的那一篮花放到办公桌上,然后飞快地跑了出去。

王梦晗(证号 2314078)

潜能模特

郭俊兆(证号 2314069)

通过那天的插花活动,我发现自己是一个潜能模特。

为了迎“三八妇女节”,我们班级举行了插花活动。有一个专业的插花老师教我们插花,部分家长也来了。他们趁我们插花期间,不断地拍照。丁若彤妈妈给我拍了一张又一张的特写;许恒通妈妈也给我拍了两张特写。还有一个同学的妈妈,啪啪啪又给我拍了几张。看来,我很有模特潜能。

惊喜

许恒通(证号 2314058)

今日,我们班举行了“迎三八节插花”活动,插好的花送给谁呢?我悄悄地对妈妈说:让我给外婆一个惊喜。

晚上放学,拿上做好的花篮,我来到外婆家门外。妈妈熟练地打开门,我躲在门后,想:我要说什么好呢?妇女节快乐?不行,太普通了;那就女神节快乐吧!

外婆看到妈妈站在门口,正一脸惊奇。我突然从门后钻了出来,大声地对外婆说:“外婆,女神节快乐!”外婆愣了一下,脸上立刻露出灿烂的笑容,比我手中的花儿还要灿烂。就这样,“三八妇女节”我给外婆一个惊喜!

插花

郭艾沐(证号 2314072)

今天,我们芳草中队有一件大事,就是我们班的家委会给我们组织了“以花为礼,感恩有你”主题插花活动!

花艺师讲完怎么插花之后,给我们下发了材料:花篮、向日葵、玫瑰花和剪刀。虽然我听得很认真,但是到了动手环节又犯难了,因为我在犹豫——到底是先插叶子,还是先插花呢?

就在我犹豫的时候,妈妈刚好走到我们这一大组“巡逻”,看到我这副样子,就指着其他同学说:“你看他们插得多快呀!再看看你,大半天了,一朵花都没有插!唉,还是我来帮你一把吧!”这时我才注意到:别人的花篮都满满地插满了花,好快的速度呀!正当我回过头来想插花的时候,发现妈妈已经利索地把向日葵和玫瑰花的茎剪掉,插进花泥里了。我张大了嘴,看着妈妈这火箭般的速度惊呆了。“还磨叽啥呢?我要去看一下其他同学了,剩下的你自己做吧!”“哦哦哦,好的!”

妈妈走后,我仔细地看了看妈妈插的花——花插得还不错,可是这个叶子我不太满意。我把所有的叶子都重新插了一遍,最后感觉我的花篮非常完美。

“三八儿童节”

李刘莉(证号 2314085)

“三八妇女节”快到了,家委会给我们班组织了一项插花活动,把插的花篮送给自己的妈妈。

下午第一节课下课,我刚走出教室,就看见家长们带来了许多花,还有很多好吃的,看得我开心死了!

上课了,插花老师给我们讲了插花的要点和技巧。听完,我就开始做了,可心里一直记挂着什么时候吃东西。所以当同学们快做完时,我才插了五朵玫瑰花。

终于到了吃东西环节了,有水果拼盘,有烤土豆,还有加小烤肠的面包,个个香喷喷的。

虽说今天的活动是为了给我们的妈妈准备礼物和惊喜,但我感觉今天比儿童节还快乐,而且是加倍的。所以说,今天是“三八儿童节”。

快乐的节日

★那天早上,我兴奋得上课都坐不稳。因为马上就到“三八妇女节”了,下午有一场插花活动,我们要给妈妈们准备惊喜!

盼啊盼,终于盼到那一刻。下课了,我就像小鸟一样在长廊上“飞来飞去”。我仔细看了看:哇!有一堆吸满水的海绵和花(玫瑰花、向日葵),还有很多好吃的:有香肠面包、水果拼盘和烤土豆。

根据花艺师的指导,我先拿起向日葵插到带水的海绵里,然后又把它调整了一下。接着拿起第二朵花,往一边斜一点插进。到了最难的部分——插玫瑰。我刚拿起玫瑰,就“啊”的一声,被玫瑰上面的刺刺到了。我生气地用剪刀把带刺的那一节剪断,然后把有叶子的地方剥掉,让它们变得长短有序,干净利落。最后我调整了一下造型,打上蝴蝶结,大功告成!

今天真是太高兴了!祝亲爱的妈妈们“女神”节快乐!

刘俊皓(证号 2314077)

★“几点了?几点了?”我们不停地问叶同学,因为只有她戴了手表。两天前,妈妈跟我剧透过,说周三班队课会有插花活动。我满心期待周三班队课的到来,但又担心会和合唱团活动撞上!结果怕什么来什么,真的赶在一起了!

合唱团活动结束后,我以“光的速度”跑回教室。远远地,我就闻到了一股浓浓的花香,走进教室,映入眼帘的是满屋子的向日葵和香槟玫瑰。大家都沉浸在插花的世界里。

我和陈思伊也马上动手。不一会儿,就完成了自己的作品。现场,我把花篮送给了我亲爱的妈妈。

活动的最后,妈妈帮我们拍祝福小视频,我们全班同学齐声高喊:妈妈,女神节快乐!那一刻,我的妈妈最幸福,她收获了全班42个小朋友的祝福!晚上说起这事,她还笑得合不拢嘴呢!

丁若桐(证号 2314079)

幸福时光

★上课了,一位帅气的男老师走进了教室。我心想:插花不应该是女老师教吗?

老师跟我们讲了插花的步骤后,我们终于可以开始了!第一步,我非常熟练地剪掉了向日葵的枝叶,然后把它的底部剪成锥形,插入花篮。最难的是处理玫瑰花,它的枝干上长满了刺,一不小心就会被扎到……

插完了花,竟然还有吃的。我们每个人都分到了一大盒水果、两个热狗面包、两个烤土豆,好丰富啊!而且水果特别甜,尤其是梨头和哈密瓜,一口咬下去脆爽清甜,汁水充满了口腔,刺激着你的味蕾,让你回味无穷啊!如果此时你经过我们教室,你一定会看到我们每个人的脸上洋溢着幸福的笑容……

赖奕帆(证号 2314056)

★为了迎接“三八妇女节”,我们给妈妈们准备了一个特大的惊喜——送一个亲手插的花篮。插花师在台上很细心地教我们插花:首先要在花泥周围插几根枝叶,然后插上主角向日葵,中间和四周都插一枝,最后再插上几朵玫瑰花点缀一下就好了。

插好花之后,家长们给我们一人一大盆水果、烤土豆和我最爱吃的热狗面包。既然我妈妈不在现场,我只能一个人“解决”了。于是我就“蹭”到了一大堆好吃的。

那天我们又是插花送给妈妈,又吃到了好吃的,真是幸福啊!

张芮(证号 2314063)